
JAPAJAPAC 

Ja sam Marinko.  
Ja imam sedam godina i ja idem u prvi razred. 
Ja sam najbolji u razredu, iako učiteljica to neće priznati 
i veli da je najbolji Josip, ali ja sam siguran da sam baš 
ja najbolji jer ja sam i najveći, ja sam i najviši i ja nikad 
ne kasnim na nastavu. 
Ja volim školu i ja volim jesti. Ja obožavam punjene 
paprike. 

Ja se volim igrati na računalu i ja imam najbolje računalo na svijetu. 
Ja volim i nogomet i ja igram najbolje igrice na računalu.  
Ja sam zgodan i ja sam zaljubljen, u Ivonu. Ivona nije zaljubljena u mene, ali ja 
sam siguran da će se zaljubiti jer sam ja i najzgodniji u razredu. 
Ja volim izlete. Ja na izlet nosim najbolje sendviče i onda ih ja sve pojedem. 
Jesam li vam već rekao da sam ja najveći i najviši u razredu??? No što se to 
događa?! 

Kako je Marinko postao japajapac? 

Ovo je priča o dječaku Marinku koji je postao 
japajapac. Da, dobro ste pročitali. Postao je 
japajapac i završio u Japajapačkoj šumi jer je previše 
koristio jednu riječ. 

Svaki put kad bi je izgovorio, postajao je sve manji. 
Na kraju je bio toliko malen da se više nije mogao 
uklopiti u svijet oko sebe. Odbačen i sam, tužan i 
prestrašen, imao je sreće da je upoznao drugu djecu 
sličnu sebi. 
Svi su oni bili mali kao Marinko, ali u zajedničkoj 
nevolji učili su biti veliki. Učili su si pomagati, 
surađivati i tješiti jedni druge. 

Marinko je mnogo od njih naučio i nije želio biti onaj stari. Želio se vratiti kući i biti s 
mamom i tatom. Da bi pronašao izlaz i da bi počeo ponovno rasti, morao je ispuniti 
težak zadatak – uvidjeti i ispraviti pogreške iz prošlosti i ponašati se onako kako 
očekuje da se drugi ponašaju prema njemu. 

Kreativno pisanje: Ispričajte jedan od Marinkovih doživljaja iz kojega se vidi da  
                                se dječak stvarno poboljšao! (130 riječi) 
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Moguće rješenje (iz knjige): 

„Prva noć. Prvo dobro djelo. Nije trebao mnogo razmišljati. Sjetio se kako 
se pravio važan kad mu je Igor, s kojim je sjedio u razredu, rekao da ima 
lijepu pernicu, a on mu je bahato odgovorio: „Da, lijepu, ja imam 
najljepšu pernicu na cijelom svijetu i ti takvu nikad nećeš imati!“ znajući 
da su Igorovi roditelji siromašni. Ipak, Igorovi roditelji bili su bogati 
djecom jer je Igor, za razliku od Marinka, imao dva brata i tri sestre.  
Zato je Marinko odlučio najprije otići kući, u svoju sobu, uzeti pernicu i 
odnijeti je Igoru, u njegovu sobu, ako Igor uopće ima svoju sobu.“ 

 


